

周迅公开新恋情

那个他是美剧明星

本报讯 5月8日凌晨1点,周迅工作室官方微博“i周迅”晒出周迅与男友合影照,正式公布两人恋情。照片中周迅与男友站在河边,甜蜜相依,照片还附有文字介绍:“This is Archie,请大家多多关照。”据悉,该照片5月4日拍摄于巴黎。公开资料显示,周迅现男友叫高圣远,全名Archie David Kao,45岁,是好莱坞颇具知名度的华裔影星之一,因参演多季大热美剧《犯罪现场调查》而广为人知,并在2006年荣获美国《人物周刊》百名最佳性感男人奖,还曾两次在香港主持亚洲电影节。

演戏精灵周迅情路颇为曲折,曾与贾宏声、朴树、李亚鹏等圈中人相恋,也曾与“京城四少”之一的王烁结缘,在与台湾造型师李大齐五年恋情告吹后,很多人盼望她能有一个好的归宿。据了解,周迅与高圣远在香港结识,至今已相恋一年多,恋爱期间周多次飞赴美国

纽约约会,而高也曾到内地陪女友。之前传出的周迅与谢霆锋的恋情属香港媒体误报,其实当时周迅已经与高相恋。

周迅的宣传总监章先生称之所以周迅选这张照片公布恋情,是觉得有种“民国佳偶,巴黎重现”的感觉。至于两人是否谈婚论嫁,他则称目前两人都是未婚状态,周迅觉得公开恋情能减少不必要的麻烦,以后可以公开出入。

周迅公布恋情后,获得了众多网友和陈坤、徐静蕾等圈中好友的祝福,她在朋友圈中回复大家:各位亲朋好友,祝福都

收到了,谢谢大家了,多多关照啊。

相关链接

新任男友高圣远

高圣远,1969年底出生于美国华盛顿,毕业于George Mason大学并获得通讯和对话专业本科学位。大学时他热爱政治与公共服务,入学不久就获选学生会主席。毕业后在华盛顿为一名美国国会众议员做助理工作长达两年之久。

高圣远于1993年开始演艺生涯,从拍摄广告开始,慢慢通过出色的演技、认真的工作态度以及随和的性格得到越来越多导演和制片人的认可。1999年在美版《恐龙战队》里出演蓝色战警。2001年拍摄美剧《犯罪现场调查:拉斯韦加斯》,出演电脑技术专家阿奇·约翰逊,此后名声大振,除在该剧中出演整100集外,他还曾多次演出好莱坞电影和一线电视剧。较有名的作品包括《雪花与秘扇》、《绝望主妇》、《姊妹日记》等。2011年参演《雪花与秘扇》后开始在中国发展,近年来多次在中国拍摄电影,并参与导演与制作工作,参与拍摄的影片包括《意外的恋爱时光》、《死亡派对》和香港拍摄的《Cyber》。高圣远现在是美国知名电视剧《芝加哥警察局》中的固定演员之一,常住芝加哥。



《小时代3》 定档暑期



本报讯(记者 倪自放)

改编自郭敬明小说并由他亲自执导的电影《小时代3:刺金时代》已确定7月17日全国公映。影片由杨幂、柯震东、郭采洁、陈学冬、郭碧婷、谢依霖等明星加盟演出。7日晚,郭敬明首次发布了该片的先导预告片。

先导预告片中,杨幂的多次悲痛情绪特写给人留下深刻印象。此次预告片重点曝光了杨幂、郭采洁在寒风雪中激烈争执的对手戏,杨幂将一大束玫瑰花狠狠砸向“顾里”郭采洁的脸部,双生姐妹花反目;同样在漫天风雪中的两姐妹“南湘”与“唐宛如”唇枪舌剑,谢依霖更是向“南湘”郭碧婷说出“你就是犯贱”的狠话。预告片曝光的周崇光“死亡”事件成为片中最重要线索,引发片中人物命运巨大转折。林萧的扮演者杨幂撕心裂肺地喊出“你们让我看他最后一眼吧!”竭力冲破众人阻拦,至此画面情节急转直下,极为悲怆。

《来自星星的你》 今夏将推电影版

据新华社消息 红遍亚洲的韩国电视剧《来自星星的你》将推出电影版,中国观众有望于今年夏天在影院与“都教授”见面。

北京东阳盟将威影视文化有限公司官网发布的声明显示,这家中国公司已于4月25日与韩方正式签署协议,联合投资电影《来自星星的你》,并独家取得该片在大陆的发行权。

电视剧《来自星星的你》自网络播出以来,迅速掀起收视高潮,仅中国地区网络播放量就超过了30亿次,被认为是“中国拥有社交媒体以来最被热议的韩剧”。

该公司官网显示,电影版《来自星星的你》将由电视剧版原班人马出演。而据韩国电影振兴委员会官方微博显示,21集的电视剧《来自星星的你》将被剪辑成2小时电影版在中国上映,该电影版目前正在后期制作当中。

“谍战剧”向大银幕转型

陈国富携《一号目标》求支持

本报讯(记者 倪自放)

由陈国富策划监制,蒋勤勤、刘小锋、孙茜、张瑶等主演的谍战大片《一号目标》将于5月23日上映。被誉为电影版《潜伏》的《一号目标》,是近年来少有的谍战题材电影,更是谍战剧“高温”叫停后成功转型的类型电影。日前,片方再曝预告片,将一场真实的谍战风云展现于大银幕前。

《一号目标》的最新预告片,将这部谍战大片的故事脉络初步呈现。《一号目标》主线与《风声》类似,生死卧底由“老鬼”变为“熊”,并增添了英雄红颜的情感成分,蒋勤勤运筹帷幄,寻找“一号目标”;刘小锋身形矫健,暗护“一号目标”;孙茜清纯、张瑶妩媚,她们斗智斗勇。欢歌笑语、纸醉金迷的舞会背后,暗潮汹涌,内藏杀机。

在国内,谍战电视剧已呈“过饱和”之势,近年来该题材遭到诸多限制。自《黎明之前》《潜伏》《悬崖》之后,精品谍战电视剧已久未出现;而在电影领域,《风声》《听风者》之后,获得票房与口碑双丰收的谍战大片也近乎绝迹。《风声》导演之一、担任《一号目标》监制的陈国富说:“谍战剧在电视剧领域已相当成熟,在电影领域却还

有较大的发展空间。《一号目标》是我们的野心之作,它标志着我们在中国类型电影方面做出的努力和尝试,也希望大家能进影院支持这部电影。”

《一号目标》也是蒋勤勤转战大银幕的作品,她饰演特工吕一然,极具挑战。日前,片方公布影片海报,蒋勤勤一改以往的苦情形象,神色冷峻,充满神秘色彩。



客服热线: 4001 022 777

兴业·新营华府

45㎡精装公寓 能赚钱的房子

市政府旁,城市核心 繁华商圈,名校环伺
投资度假养老,小公寓也有大作为

VIP LINE 0633 + 3218866 / 3218877 | 项目地址:日照市泰安路与文登路交会处(市政府东侧)



微信平台 微博平台